

**MINISTERIE VAN VERKEER
EN INFRASTRUCTUUR**

N. 92 — 2202 (92 — 1401)

18 FEBRUARI 1992. — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk besluit van 3 maart 1976 houdende bezoldigingsregeling van het personeel van de Régie van Telegrafie en Telephonie. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 95 van 15 mei 1992, bl. 11117 dient de tweede tabel van bovenvermelde bijlage van dit besluit te worden vervangen door de hiernavermelde tabel :

**MINISTÈRE DES COMMUNICATIONS
ET DE L'INFRASTRUCTURE**

F. 92 — 2202 (92 — 1401)

18 FEVRIER 1992. — Arrêté royal modifiant l'arrêté royal du 3 mars 1976 portant statut pécuniaire du personnel de la Régie des Télégraphes et des Téléphones. — Erratum

Au *Moniteur belge* n° 95 du 15 mai 1992, p. 11117, il y a lieu de remplacer le deuxième tableau de l'annexe de l'arrêté susmentionné par le tableau repris ci-après :

indicie indice	22/a	22/b	22/c	22/c-bis	22/d
tussentijd- se verho- gingen	3x1/10.174 1x2/10.174 1x2/13.560 2x2/27.120	3x1/12.237 5x2/27.120 4x2/23.732 3x2/11.204	3x1/11.864 12x2/20.342	3x1/13.560 10x2/20.342	3x1/12.237 5x2/27.120 4x2/23.732 3x2/11.204 1x2/21.224
augmenta- tions inter- calaires	9x2/23.732	1x2/21.224			
0	562.870	589.845	591.122	647.060	609.621
1	573.044	602.082	602.986	660.620	621.858
2	583.218	614.319	614.850	674.180	634.095
3	593.392	626.556	626.714	687.740	646.332
4	593.392	626.556	626.714	687.740	646.332
5	603.566	653.676	647.056	708.082	673.452
6	603.566	653.676	647.056	708.082	673.452
7	617.126	680.796	667.398	728.424	700.572
8	617.126	680.796	667.398	728.424	700.572
9	644.246	707.916	687.740	748.766	727.692
10	644.246	707.916	687.740	748.766	727.692
11	671.366	735.036	708.082	769.108	754.812
12	671.366	735.036	708.082	769.108	754.812
13	695.098	762.156	728.424	789.450	781.932
14	695.098	762.156	728.424	789.450	781.932
15	718.830	785.888	748.766	809.792	805.664
16	718.830	785.888	748.766	809.792	805.664
17	742.562	809.620	769.108	830.134	829.396
18	742.562	809.620	769.108	830.134	829.396
19	766.294	833.352	789.450	850.476	853.128
20	766.294	833.352	789.450	850.476	853.128
21	790.026	857.084	809.792	870.818	876.860
22	790.026	857.084	809.792	870.818	876.860
23	813.758	868.288	830.134	891.160	888.064
24	813.758	868.288	830.134	891.160	888.064
25	837.490	879.492	850.476		899.268
26	837.490	879.492	850.476		899.268
27	861.222	890.696	870.818		910.472
28	861.222	890.696	870.818		910.472
29	884.954	911.920			931.696
30					
31					

MINISTERIE VAN ECONOMISCHE ZAKEN

N. 92 — 2203

11 AUGUSTUS 1992. — Ministerieel besluit tot wijziging van het ministerieel besluit van 24 juni 1988 houdende verplichting tot aangifte der prijsverhogingen

De Minister van Economische Zaken,

Gelet op de wet van 22 januari 1945 betreffende de economische reglementering en de prijzen;

Gelet op het ministerieel besluit van 24 juni 1988 houdende verplichting tot aangifte der prijsverhogingen, zoals gewijzigd door de ministerieel besluiten van 11 oktober 1988, 12 en 17 april, 29 sep-

MINISTÈRE DES AFFAIRES ÉCONOMIQUES

F. 92 — 2203

11 AOUT 1992. — Arrêté ministériel modifiant l'arrêté ministériel du 24 juin 1988 prescrivant la déclaration des hausses de prix

Le Ministre des Affaires économiques,

Vu la loi du 22 janvier 1945 sur la réglementation économique et les prix;

Vu l'arrêté ministériel du 24 juin 1988 prescrivant la déclaration des hausses de prix, tel que modifié par les arrêtés ministériels des 11 octobre 1988, 12 et 17 avril, 29 septembre et 19 décembre 1989,